x pozitif y ve z negatif tamsayilardir. Asagidaki esitliklerde sembollerin yerine gelebile-

Buna gore asagidaki islemlerin sonuclannin isa- cek tam sayilar yaziniz.
retlerini belirleyiniz.
xyz= a) A’=+16
Xy _ o7 b)(-2)*=-8
Tz
A=A
x_
y d) (2)* = -32
yZ _
Tx T e) 3% =243

pozitif, negatif, yutan eleman, etkisiz eleman

Yukarnidaki kelimeleri kullanarak bosluklan doldurunuz.

* Her tam sayinin +1 ile carpimi bu sayinin kendisine esittir. +1 sayisi carpma igleminin .....................oo
»  Pozitif iki sayInin garpimi ..........cccceeveriacininanena. bir tam sayidir.

« Farkl isaretli iki tam sayinin garpimi ............................ bir tam sayidir.

» |0 (sifir) carpma SlEmMININ ..o dusimn st

Asagidaki bosluklar doldurunuz.

1. Iki negatif tamsayinin garpimi her zaman ................ bir tam sayidir.

2. Sifirdan farkl bir tam sayi (-1)'le ¢arpildiginda veya (-1)'e bolundgtnde, o tam sayinin ................. iglemine gore tersini
buluruz.

3. ..., haric biitln tam sayilarin mutiak degerleri pozitif isaretlidir.

4, Bir basamakli en kiglk tam sayiile (-1) in garpimi .......c............. olur.

3. Zitisaretli iki sayl birbiriile .........coceeriirrrens VEYE ooorieevsesnenee e oennon SONUG hEr Zaman negatif olur.



Asagida verilen sayi dogrulan (izerinde gésterilen iglemleri toplama islemi olarak yazimz.
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(3)+(+6)=43  (2)+(+6)=+4  (+5)-(+6)=0 (-2)+(3)=-5



Asag@idaki islemleri yaparak dogru sonuclarla eslestiriniz.
(#5)+(13)=
(-3) + (+4) =
N+ey=

5)-(5)=

Asagidaki renkli oklann belirttigi igslemleri yaparak sonucu bulunuz.
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A = soldaki sapdian sagdakl sayiyi Gikar

* = Ikl saytyt topla

= iki saymi carp




